70年风雨兼程

中俄关系何以成就"三

新华社北京6月2日电 国家 主席习近平即将对俄罗斯进行国 事访问,并出席圣彼得堡国际经 济论坛。今年是中俄建交70周 年,此访必将推动中俄关系在新 的历史起点上开启更高水平、更 大发展的新时代。

70年来,中俄关系风雨兼 程、砥砺前行,成为互信程度最 高、协作水平最高、战略价值最高 的一对大国关系,不仅给两国民 众带来巨大福祉,也为世界和平 稳定注入正能量。在当今世界百 年未有之大变局中,中俄面临共 同的任务和挑战,友好合作之路 将越走越宽。

元首引领至关重要

世界乱象丛生,而中俄关系 持续稳定发展。专家认为,中俄 关系之所以能够达到历史最高水 平并成为大国关系典范,两国元 首的顶层设计和战略引领作用至 关重要

中俄两国元首是双边关系高 水平发展的掌舵人。2013年以 来, 习近平主席和俄罗斯总统普 京在双边与多边场合频频会晤, 建立了密切的工作联系和深厚的 个人友谊。

指出,这种高水平、高频率、高质 量的元首外交,在大国交往中绝 无仅有,不仅显示出双方对发展 全面战略协作伙伴关系的高度重 视,而且对两国各领域合作发挥 着不可替代的战略引领作用。

中国社科院学部委员、中俄 关系史专家李静杰认为,中俄两 国领导人高瞻远瞩,不仅从长 远、根本和战略上规划中俄关 系,并且推动各领域合作不断取 得新成果。

"一带一路"国际合作高峰论 坛;6月,习主席即将对俄罗斯进 行访问。俄罗斯各界充满期待, 认为习主席此访将推动中俄关系 迈上新台阶。

俄罗斯科学院远东研究所所 长卢贾宁说,习主席此次访问是 在中俄建交70周年和新中国成立 70周年的背景下进行的,意义非 常重大。两国领导人将讨论俄中 双边关系,不仅涉及具体的经济 问题,也包括在上海合作组织等 多边框架内深化合作的问题。

俄罗斯国家杜马(议会下院) 特里·诺维科夫说,近年来,俄中

中国驻俄罗斯大使李辉撰文 元首每年多次会晤已成为良好传 统,期待此访将俄中合作在数量 和质量方面都提升至新水平。

双边关系基础坚实

中俄互为最大邻国,共同走 过了极不平凡的历程,经受住了 历史风云和各自国内变化的种种 考验,双边关系日益成熟、稳定、

专家认为,中俄关系建立在 利的特点。 平等信任、相互支持、共同繁荣、 世代友好的基础上,不结盟、不对 抗、不针对第三国,这是中俄关系 坚如磐石的秘诀所在,也是中俄 关系不断发展的活力所在。

国务院发展研究中心欧亚所 俄罗斯外交政策研究室主任万成 才说,中俄互相尊重对方的发展 道路选择,互不干涉内政,在涉及 彼此核心利益和重大关切问题上 相互坚定支持,因此双边关系不 断向前推进,成为互信程度最高、 协作水平最高、战略价值最高的 一对大国关系。

李静杰认为,大国之间只有 实现相互平等和彼此尊重,关系 才能不断向前发展。不结盟、不 国际关系委员会第一副主席德米 对抗、不针对第三国,这是中俄关 系的基本特征。

圣彼得堡国立大学国际关系 系副教授亚娜·列克休季娜说,俄 中全面战略协作伙伴关系达到了 前所未有的高水平,协作的基础 是相互平等,这种关系符合双方 利益。俄中不断拓宽合作领域, 在处理各种问题时关照彼此利 益,例如欧亚经济联盟与"一带一 路"建设对接、俄中北极合作等均 体现了两国关系平等、互信与互

中俄合作动力十足

中俄双方都面临实现国家 发展和民族振兴的历史任务,彼 此视为重要发展机遇,相互支 持,相互借力。近年来,中俄合 作日益显现出强大内生动力,高 水平政治关系不断孕育出务实 合作成果.

根据中国商务部统计,截至 2018年年底,中俄双边贸易额突 破1000亿美元。2019年,中俄务 实合作迎来收获年,两国边境首 座公路桥5月31日合龙,首座铁 路桥也将建成,中俄东线天然气 管道将于年内通气。

俄罗斯坚定支持中方"一带 一路"倡议,共建"一带一路"推 动两国务实合作进入提质升级 新阶段。在能源、基础设施建 设、高科技、电子商务、农业、北 极开发、地方合作等领域,双方 合作亮点纷呈。

继"国家年""语言年""旅游 年""青年友好交流年""媒体交流 年"等活动后,中俄将2018年和 2019年定为"地方合作交流年", 为两国务实合作深入发展提供新

中俄不仅面临共同的任务, 也面临共同的挑战。在单边主义 和保护主义抬头、国际体系和国 际秩序遭遇挑战的背景下,中俄 合作的战略价值尤为突出。两国 需要在国际事务中进一步加强战 略协作,坚定维护以联合国为核 心的国际体系和以国际法为基础 的国际秩序,旗帜鲜明地倡导多 边主义和开放型世界经济,为促 进世界和平稳定与公平正义发挥 更大的战略稳定作用。

列克休季娜认为,多年来俄 中一直致力于推动完善国际治理 体系,以促使该体系更加公正和 具有包容性。俄中均注重加强联 合国处理国际事务的作用,推动 国际货币基金组织、世界银行和 世界贸易组织改革,提高发展中

公安局副局长等28人被查。

相同的情节,只不过是减 刑的数字不同;相同的"保护 人们不禁要追问:还有多少"孙 小果案"在挑战司法正义?

所以,每一个案件,都应该 为,我们坚信:法律必须被信 西佗陷阱"之中!

还有多少"孙小果案" 在挑战司法正义?

■吴杭民

果然! 孙小果案"涟漪"泛 起!

检察院依法决定对任爱军等人 后一道防线,可是,如果这道防 黑社会性质组织案提起公诉。 线失守,其恶果是极其触目惊 该案系公安部、最高人民检察 院督办案件,案情复杂,社会影 响重大。太原市人民检察院以 被告人任爱军犯组织、领导黑 深深的担忧:如果让孙小果这 社会性质组织罪、强迫交易罪、 故意伤害罪、非法拘禁罪、寻衅 滋事罪、非法侵入住宅罪,其他 23 名被告人犯参加黑社会性质 组织罪、寻衅滋事罪等不同罪 名向太原市中级人民法院依法 提起公诉。

任爱军,就是这么一个涉 居然七次被减刑。他出狱后, 法每一个环节、每一项工作都 继续寻衅滋事参与组织社会团 体活动。该案事发后,临汾监 狱党委书记、监狱长杨磊等12 名"保护伞"被处理。

无独有偶,日前也有媒体 爆出,2010年,湖北恩施男子严 金被判有期徒刑3年6个月,实 际在狱服刑仅6个月。当地多 名公安人员涉嫌为严金违规获 批监外执行提供记功嘉奖"一 条龙"服务,为其减刑。当地县

习近平总书记近日在全国 公安工作会议上强调,公平正 义是执法司法工作的生命线。 要抓住关键环节,完善执法权 力运行机制和管理监督制约体 系,努力让人民群众在每一起 案件办理、每一件事情处理中

办成"铁案";每一个案件,都不 应让民众感到匪夷所思! 因

仰,否则它将形同虚设。本该 被法律严惩的犯罪分子,却能 逍遥法外,法律的威严何在? 执法的公平正义何在?我们常 近日,山西省太原市人民 说,司法乃社会公平正义的最 心的。孙小果案如此,任爱军 案也如此。所以,很多人关注 孙小果等案,内心抑或有一种 样的人横行法外,我们的安危

法律面前人人平等,任何 人都不能凌驾于法律之上。公 检法办案人员必须对自己经办 的案件质量终身负责,错案责 任要终身追究。这就警示办案 人员每时每刻都要谨慎、公正 嫌六项罪名的人,曾两次入狱, 地行使好司法权力,使执法、司 捍卫法律的底线和司法的正 义,切实维护好公民的合法权 益,把每一起案件都办成经得 起历史考量的"铁案"

但是从上述案件可以发 现,公平正义这条执法司法工 作的生命线,失守的情况令人 惊诧! 这些作恶社会的犯罪分 子的"保护伞",一次又一次动 摇人们对司法正义的向往和期 待,更让神圣的法律变成了"棉 花糖",这是法治建设中最令人 恐惧的!

正如新华社评论指出,公 伞",只不过是姓名换了一批! 平正义是民众对法治的最高期 待,公平正义不仅要实现还要 以人民群众看得见的方式来 实现。在孙小果案中,舆论的 迫切呼唤恐怕需要相关当事 义。坚决打赢扫黑除恶专项 斗争这场攻坚仗,需要进一步 提高政治站位,充分认识开展 这场专项斗争的重大意义。 类似"孙小果案"接二连三出 现,如果不及时纠正、严办,并 深挖其背后的"保护伞",无疑 会戕害司法的公信力,陷入"塔

中国发布 《关于中美经贸磋商 的中方立场》白皮书

(上接第1版)

这是继去年9月发布《关于 场》白皮书后,中方再度就中美 经贸问题发表白皮书。此次白 皮书全文约8300字,除前言和 结束语外,共包括三部分,分别 是美国挑起对华经贸摩擦损害 两国和全球利益,美国在中美 经贸磋商中出尔反尔、不讲诚 信,中国始终坚持平等、互利、 诚信的磋商立场。

是两国关系的"压舱石"和"推 进器",事关两国人民根本利 益,事关世界繁荣与稳定。

白皮书指出,2017年新 届美国政府上任以来,以 加征关税等手段相威胁,频 频挑起与主要贸易伙伴之间 的经贸摩擦。2018年3月以 起的中美经贸摩擦,中国不

得不采取有力应对措施,坚 决捍卫国家和人民利益。同 中美经贸摩擦的事实与中方立 时,中国始终坚持通过对话 协商解决争议的基本立场, 与美国开展多轮经贸磋商, 努力稳定双边经贸关系。

> 白皮书指出,美国近期宣 布提高对华加征关税,不利于 解决双边经贸问题,中国对此 强烈反对,不得不作出反应,维 护自身合法权益。

白皮书强调,中国的态度 白皮书说,中美经贸关系 是一贯的、明确的。中美合则 两利,斗则俱伤,合作是双方唯 一正确的选择。对于两国经贸 分歧和摩擦,中国愿意采取合 作的方式加以解决,推动达成 互利双赢的协议。但合作是有 原则的,磋商是有底线的,在重 大原则问题上中国决不让步。 对于贸易战,中国不愿打,不怕 来,针对美国政府单方面发 打,必要时不得不打,这个态度 一直没变

共同抵制毒品 拥抱健康人生

2019年浙江省(杭州市)全民禁毒公约发布

本报讯 记者洪菡婷报道 为纪念虎门销烟180周年,唤起 历史记忆,坚定禁毒决心,昨日 上午,2019年浙江省(杭州市) 全民禁毒公约首发式暨"祖国 在黄龙体育中心举行。活动现 社会发出国内首个《全民禁毒 公约》,号召全社会共同抵制毒 品、拥抱健康人生。

活动在千人大合唱《我和 我的祖国》中拉开序幕。社会 各界代表进行了全民禁毒公约 宣誓。

主办方还发起了"点亮禁 有我、禁毒有我"公益毅行活动 毒火炬、共倡禁毒公约"的线上 火炬接力活动,通过手机端 H5 场,共有包括禁毒志愿者代表 的形式,发动全社会共同关注 等在内的1000余人共同向全 并主动遵守《全民禁毒公约》, 截至发稿时止,全省有100多万 人次进行了网上助力禁毒火炬 传递活动。

把"大海"搬到"云端上



个"航海梦",父母更是希望 自己的孩子能在生活的海洋 和人生的风浪中成为弄潮儿 和远航者。为了满足孩子们 的小小心愿,"六一"儿童节 前夕,中国航海日论坛"航海 小课堂"走进宁波奉化溪口 镇东岙小学,给这里的50名 小学生呈献了一堂精彩的航 海课,带着孩子们一起去"航 海",度过了一个难忘的"六 一"儿童节。东岙小学坐落在 海拔700多米的东岙村。它 是奉化海拔最高的学校,因此 也被称作"云端上的学校"。

每一个孩子心中都有一

记者张浩呈 文 通讯员陈帅、宋兵 摄

浙江:"塔式经济体"驱动"从富到强"

百万企业构筑的"塔式经济体"正 最高水平的爆款新国货 在崛起,数据流淌过工厂车间,激 起璀璨的火花。

"金字塔"维系"产业生态"

437万个体工商户创业创新、 深耕产业细枝末梢,207万家民营 企业在市场经济中搏击壮大,38 个大类、超过4万家规模以上工业 企业支撑工业体系,570多家境内 外上市公司,阿里巴巴、网易、海康 威视等行业领军企业……单从数 量上看,浙江企业的"金字塔"形态 立体而生动。

塑形更铸魂。阿里巴巴日前 发布"新国货计划",将助推全国 1000个产业集群全面数字化升 级。在块状经济集聚的浙江,互联 网领军企业纵向穿透到了"塔式经 济体"的底座。

淘宝平台事业部负责人凯芙 表示,通过数据赋能、爆款孵化、营 销创新等手段,可以让每一条生产

线都装上"数字大脑",每一位厂长 化浪潮,驱动产业经济变革走向 都可以成为"首席技术官",每一个 纵深。在民营经济大省浙江,数 产业集群都有能力产出代表当地

从横向割据的"块状经济 到纵向赋能的"塔式经济体",从 外部形态到内部融合,浙江民营 企业正在黏结"有机经济体",产 业纵横交叉、数字化传导赋能是 典型的动态特征。

"浙江'塔式经济体'正在构 筑全新的产业生态。"省工业和信 息化研究院院长兰建平说,改革 开放以来浙江民营经济拔地而 起、全面勃发,先期呈现底盘大、 高度不足的扁平形态,而在此基 础上、在高质量发展趋势下,这些 块状经济翻滚逐高,正在构筑立 体联动的产业生态。

"金三角"构筑"钢筋铁骨"

多、耗时长,虽不产生直接价值,却 又无法忽视。在光伏行业,车间质 检人员先用EL设备(电致发光测 试仪)检测产品,再肉眼寻找瑕疵、

判定产品等级,而辨认每张 EL 照 片耗时2秒以上,低效低质且损伤 经济体"的"钢筋铁骨"。 视力……

正成为历史。浙江正泰新能源开 发有限公司与信息科技企业合作, 研发应用 AI 图像识别技术,将多 晶电池片的质检从人工抽检变为 机器全检。经过多轮线上实测,AI 算法识别准确度超过95%;从图像 拍摄、数据接收、上传系统做缺陷 判定,再到系统下达指令、机械手 臂抓取缺陷产品,全程耗时不到一 秒,且无人工参与。

在销售环节,一款"拍立淘"应 用,以图搜商品、内容和服务,让网 购群体告别"不可名状"的苦恼,让 "万物可搜"逐步成为现实。淘宝 数据显示,自2014年上线以来, "拍立淘"每日活跃用户达数千万。

工智能、算法替代人为描述、手工 检索……数字化、网络化与智能化 构筑的"金三角"框架,带来传统企

业的效能革命,撑起了浙江"塔式 强大的竞争优势。

科技赋能让这样的生产方式 智能化,催化浙江企业内部发生 济率先发展、初步解决"富"的问 "化学反应"、凝结经济体,是产业 由低到高、由外到内、由一般发展本、规模化取胜的竞争时代正在 到不可替代的提升过程,产业内核 凝结固化,抗压能力显著提升。

"集团军"驱动"从富到强"

去年11月,东南数字经济发 展研究院在衢州市设立,吸引网 易严选、安恒信息科技、智网科技 等项目先后落地孵化。这个经济 体量在浙江省排名靠后、地处浙 西南山区的城市,有信心在数字 经济勃发的历史进程中,提前锚 定角色定位、实现发展跨越。

数字化、网络化、智能化,让 发展机会趋于均等。专家认为, 当形状、色彩、材质、动作都用 数十年来民营经济"厂商式"发 生产环节中,质检占用人工 数字表达,当网络传输、计算机识 展,主要靠资源禀赋的高低错位, 别替代传统的购销对接通道,当人 但如今这套商贸体系的边际效益 动",培育具有全球竞争力的干 正在递减。而"金三角"驱动的 "塔式经济体",能调动更广泛的 资源、组织更精细的分工、培植更

兰建平认为,量大面广的塔 专家认为,数字化、网络化与 底产业、中小企业,让浙江民营经 题,但随着经济社会发展,低成 离去,依靠独到的技术能力和定 价权、具有不可替代性的竞争时 代已经走来,浙江民企则面临"从 富到强"的整体提升。

一个人可以走得很快,一群 人才能走得更远。立足42个千亿 级的块状经济根基,浙江引导"塔 式经济体"崛起,调动方方面面的 力量形成产业"集团军",打造产 业生态链,变扎堆发展为有机生 态,变单个"英雄好汉"为整体集 中竞争。

处于塔尖、引领赋能的领军 企业集团,决定了"塔式经济 体"的高度。近年来,我省持续 实施"雄鹰行动"和"凤凰行 亿级企业,并促进企业通过资 本市场转型升级,强力引领地 方经济高质量发展。

东阳供电: 书锦瑟芳华,追梦新时代



"作为女性,需要给自己留 一段时间和空间,生活除了家 庭和工作,还有自己。而读书, 是一个不错的选择。"近日,国 网东阳市供电公司举办了主题 为"书锦瑟芳华,追梦新时代" 读书分享活动。

一首装多菲的诗歌朗诵 《我愿意是急流》拉开了本 次读书分享活动的序幕。激情 地演绎表达了当今女性除了在 生活中担任妻子、母亲、女儿等 角色外,也可以勇敢追梦,在工 作中独当一面,实现人生价 值。活动特别邀请了杭州晓风 书屋的掌门人朱钰芳女士,分 享了她的追梦故事。活动最 后,书友们通过写明信片的方 式,记录下这个美好静谧的时 刻,并将这份美好通过邮寄的 方式传递给最重要的人

蒋俊俊

开化农商行:过"政治生日"忆入党初心

近日,开化农商银行组织开展"过 政治生日,不忘入党初心"主题党日活 动,通过"五个一"活动为党员集体"过 生日",鞭策党员不忘初心,牢记使命,

勇于担当,齐心协力开创工作新局面。 重温一次入党誓词。26名党员 在党委书记带领下,参观党建文化长 廊,学党识,知党情,并面向鲜红的党 旗庄严宣誓。

精制一张生日贺卡。将党员被党 组织审核确定为预备党员之日,定为 每名党员的"政治生日",精心制作贺 卡,将入党誓词、入党日期以及党委的 衷心祝福和殷切希望印制在"生日贺

赠送一份生日书籍。为过"政治 生日"的党员每人送上书籍《平语近 人》,由党支部书记撰写亲切的寄语, 引导党员树立终身学习理念。

观看一部红色影片。组织过"政 治生日"的党员观看纪录片《烽火浙西 南》,回望90年前那段苦难的辉煌,重

温浙西南革命历史,追寻红色革命精 神,鼓励广大党员弘扬"浙西南革命精 神",克难攻坚,开拓创新,为农信事业 发展作出更大贡献。

畅谈一次体会感悟。组织开展 "悟初心,谈感悟"座谈会,参会党员聚 焦自身成长历程和入党以来的追求与 表现逐一发表生日感言,开展自我检 视,进一步锤炼党性意识,坚定理想信 念,充分激发党员内生动力。

吴黎花 汪蕾

绍兴坚创贸易有限公司解散清算公告

绍兴坚创贸易有限公司股东会于2019 年4月23日决议解散公司,并于同日成立了 公司清算组。请公司债权人于公告发布之日 起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人: 干坚 联系电话:13185566388 地址:浙江省绍兴市柯桥区柯桥湖西路 428号天马商务大厦1幢1102室

邮编:312000 绍兴坚创贸易有限公司有限公司清算组 2019年5月31日

拍卖公告

受中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司的委托,定司 2019年6月10日下午14时在杭州市平海路58号平海旺角1101室拍卖 丁公开拍卖温州新华印刷有限公司1户不良债权项目,为了使拍卖顺

一、温州新华印刷有限公司1户不良债权项目【截止交易基准日 2019年3月31日,债权本金\$39,829,071.39元,利息\$14,356,985.75元(禾 息暂计算至2017年5月10日)]。上述债权情况仅供参考,具体以转让 寸实际情况为准。起拍价人民币3900万元。本次拍卖设有保留价

二、有意竞买者须在2019年6月7日15时前向拍卖人指定账户缴纳参拍保证金人民币390万元,并凭有效证件办理报名手续。参拍保证金须在报名截止前到达指定账户有效(不计息)。

特别提示:根据有关规定,下列人员属于禁止购买不良资产的。 员:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与标的处置的律师、会计师、评 与师等中介机构人员以及现行法律法规禁止参与竞买的其他主体(包

含债务人、保证人、抵押人及其有关联的人员。 三、委托人现通知各有关债务人(含保证人和抵押人)特别注意下列 事项:各债务人(含保证人和抵押人)可对买受人催讨行为的合法性予以 监督,如有不合法之处,债务人可向有关部门投诉,本公告发布之日后到 受 \ 昕采取的任何措施和任何行为及其后果与委托人无任何关系。

展示、报名时间:即日起至2019年6月7日16时止 展示、报名地点:杭州市平海路58号平海旺角1106室 联系电话:0571-87083931 13958023092 联系人:钟先生 浙江国际商品拍卖中心有限责任公司

2019年6月3日

安吉递铺宇昊竹制品厂遗失单位公章一枚,防伪码: 3305230038956,声明作废

杭州云算大数据发展有限公司遗失公章一枚,声明作废。 杭州鑫弘钢结构有限公司遗失合同章一枚,声明作废。